

以实际行动维护领土主权和海洋权益

## 我公务船一年巡航钓鱼岛领海59次

据新华社北京9月10日电 记者10日从国家海洋局获悉,去年9月日本政府宣布“购买”我国钓鱼岛以来,中国政府公务执法船舶已成功实现了在钓鱼岛海域的常态巡航,并适时组织钓鱼岛领海内巡航59次,最近距钓鱼岛0.28海里。

据国家海洋局介绍,2012年9月,日本政府宣布“购买”我国钓鱼岛。针对日方的侵权行为,国家海洋局组织中国海监持续开展钓鱼岛海域维权巡航执法,以实际行

动宣示了主权。截至目前,中国政府公务执法船舶已成功实现了在钓鱼岛海域的常态巡航,并适时组织钓鱼岛领海内巡航59次,最近距钓鱼岛0.28海里。针对日方右翼渔船非法进入钓鱼岛领海活动的情况,我公务执法船多次开展执法行动,切实增强了我对钓鱼岛海域的管控力度。

据了解,在钓鱼岛巡航过程中,日方曾

违反国际航行规则,多次在近距离对中国海监船采取穿越、夹击等危险的航路管制行为,最近时距我船已不足10米,并伴有强光照射等挑衅行为。我现场海监船编队一方面迅速调整航向,避免危险的发生,另一方面继续坚决开展海上巡航,同时向日船发出严正警告,声明要求立即停止干扰我国政府公务船正常执法的非法行为,迫于我外交交涉和海上执法的双重压力,日方公务船此后未敢再对我政府公务执法船在钓鱼

岛海域的巡航执法采取过激的危险行为。

国家海洋局表示,回顾一年来的钓鱼岛维权执法行动,我国政府公务船、机巡航已经在钓鱼岛海域实现了历史性突破,这是我国政府公务船在钓鱼岛海域取得的重大成果。今后,国家海洋局将不断推进钓鱼岛维权执法,以实际行动维护中华民族的领土主权和海洋权益。

下图为我舰船编队10日在钓鱼岛领海内巡航。

巡航钓鱼岛  
一年大事记

●首次巡航 2012年9月14日,中国海监6船编队完成钓鱼岛领海巡航;

●海空联合巡航 2012年12月13日,国家海洋局成功组织中国海监船、飞机开展了首次海空联合巡航,实现中国政府公务飞机首次飞抵钓鱼岛上空宣示主权;

●成功驱离日方渔船 2013年2月4日,中国海监编队在钓鱼岛领海内发现并成功驱离日方渔船;2013年4月23日,中国海监组织10船编队(其中海监船8艘,渔政船2艘)对钓鱼岛领海内进行非法活动的日方10艘渔船进行了成功驱离;

●海警舰船编队首次巡航 7月26日后,重组后的国家海洋局首次以中国海警局名义开展钓鱼岛海域维权执法,组织中国海警舰船编队进入钓鱼岛领海内巡航;

●驱离日方右翼渔船 8月7日至8日,海警舰船编队对日海保厅巡视船保护下的日右翼渔船连续执法28小时36分钟,最终成功驱离日方右翼渔船。

●第59次巡航 9月10日,中国海警2350、1115、1126、2112、2113、2146、2506等7艘舰船编队在我钓鱼岛领海内巡航。据介绍,这是自去年9月以来,中国政府公务执法船第59次在中国钓鱼岛领海内巡航。

链接



## 日官员称向钓鱼岛派驻公务人员

外交部发言人:决不容忍日方采取升级行动

据新华社北京9月10日电 外交部发言人洪磊10日在例行记者会上回答提问时表示,中国维护钓鱼岛主权的决心和意志坚定不移。

有记者问:中国海警7艘舰船编队10日在钓鱼岛海域巡航,这是否与日方“购岛”一周年有关?

洪磊说,中方维护钓鱼岛主权的决心和意志坚定不移,同时致力于通过对话磋商和平解决争端。中国公务船在中国钓鱼岛领海进行巡航,是对钓鱼岛海域行使管辖权的正常公务活动。

有记者问:据报道,日本内阁官房长官菅义伟10日称,为强化“实际控制”,向岛

岛派驻公务人员是选项之一。中方对此有何评论?

洪磊表示,我们对日方有关言论表示严重关切。中方维护钓鱼岛主权的决心和意志坚定不移,决不容忍日方采取侵犯中国领土主权的升级行动。日方如肆意挑衅,必须承担由此带来的一切后果。

硕鼠闯猫窝

## 咬死三只猫崽



本报综合消息 长沙市民范先生拨打新闻热线96258:真是逆天了!我家楼下超市老板娘家的老猫生了4只小猫,上周五,有只胆大包天的老鼠,竟然冲进猫窝,把小猫咬死了两只,咬伤了一只。幸好老板娘威武霸气,发现之后两棍子打死了老鼠,才保

住了最后一只小猫。

范先生楼下的小超市里养了一只黄白色的花猫。大约十几天前,花猫生了4只猫崽。一天下午,老板娘听见小猫的惨叫,跑过去刚好看见一只硕大的老鼠在猫窝里。老板娘抄起棍子,就朝正想逃跑的老鼠敲去,两棒子后,老鼠当场死亡。等回头去看猫窝里出生不到20天的小猫时发现,有两只已经咽了气,还有一只奄奄一息,不久后也死了。

“那只老鼠足有两个猫崽那么大,比成年手掌还大些。”范先生说,咬死猫崽的凶手比小区平时见到的老鼠都大很多,很可能是只“鼠王”。



## 社会万象

獒犬打袋鼠

## 差点丢了狗命



狗,“因为它被袋鼠完全淹在水里”。

两段视频引来不少议论,有人觉得好笑有趣,有人痛骂狗主不顾狗命,怎么会让狗和袋鼠接触。无论如何,这段离奇的视频引来网友热传和拷贝,原视频是2个月前上传的,而近两天视频网站多了不少复制版。

## 黄鹤楼美酒庄园

黄鹤楼美酒庄园是由武汉天龙黄鹤楼酒业斥巨资逾5亿兴建的万吨级生态酿酒基地,占地面积约千亩。庄园采用科学的管理理念,先进的生产设备与技术工艺,结合中华传统酿酒工艺,是中国白酒行业现代化、生态型、高科技的标杆。



## 天然佳泉

黄鹤楼美酒庄园独特的自然环境蕴藏着百年不曾受过污染的水源,深入地下一百多米的水质,纯净甘甜,富含有益健康的微量元素,为黄鹤楼酒提供了天然酿酒佳泉,保证了黄鹤楼酒的先天品质。

## 洞穴式酿造工艺

全国首创的洞穴式酿酒工艺,利用洞穴恒温恒湿及大量有益微生物富集的特性,酿出生机勃勃的好酒,同时,天然的冬暖夏凉,有助于降低能耗,避免了由于气温高而不能生产的状况。

## 位差自流技术

独一无二的位差自流,完全避免了机械泵输送已经长期醇化充分缔合的酒液大分子结构被

系列之

## 生态庄园

黄鹤楼美酒庄园



咸宁96580家庭服务中心

该中心是由政府主导建设的一站式公益性家庭服务便民平台,提供保婚、月嫂、小时工、保洁、陪护、维修等家庭服务,您只需拨打24小时服务热线96580(就让我帮您),只收市话费,座机、手机均可拨打,或登录网站www.xn96580.com,即可预订家庭服务。